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21 Μαΐου, 2020 
 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ – ΑΜΕΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοτικών Σχολείων,  
Ειδικών Σχολείων και 
Γυμνασίων  

 
Θέμα: Οδηγίες για τη διαδικασία επιστροφής των παιδιών με ειδικές ανάγκες στις 

σχολικές μονάδες 
 

Σύμφωνα με την πρόσφατη ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), ημερομηνίας 20 Μαΐου 2020 (αρ. ypp10800), σε σχέση 
με την ομαλή και ασφαλή επιστροφή των μαθητών/τριών των Ειδικών Σχολείων, των Ειδικών 
Μονάδων και των παιδιών που παρουσιάζουν σοβαρά προβλήματα υγείας και προσαρμογής, 
παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε τους γονείς/κηδεμόνες για τη διαδικασία που πρέπει να 
ακολουθήσουν: 

1. Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να προσκομίσουν στον θεράποντα ιατρό του παιδιού 
τους το Ειδικό Έντυπο Αξιολόγησης, το οποίο επισυνάπτεται και είναι αναρτημένο και στην 
ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ. Μπορούν, επίσης, να το προμηθευτούν από τη Γραμματεία του 
σχολείου, στο οποίο φοιτά το παιδί τους. Στο Ειδικό αυτό Έντυπο θα περιλαμβάνεται η 
αξιολόγηση για την υγεία του κάθε παιδιού και θα διενεργείται εκτίμηση για το κατά πόσο είναι 
ασφαλές να επιστρέψει ή όχι στο σχολείο.  

2. Το Ειδικό Έντυπο Αξιολόγησης, αφού συμπληρωθεί από τον θεράποντα ιατρό και 
υπογραφεί από τους γονείς/κηδεμόνες του παιδιού, θα πρέπει να υποβληθεί στη Γραμματεία 
του σχολείου. Ο/Η Διευθυντής/Διευθύντρια του κάθε σχολείου θα το αποστέλλει, τόσο 
ταχυδρομικώς όσο και με τηλεομοιότυπο στην αντίστοιχη βαθμίδα εκπαίδευσης: 

 Δημοτική Εκπαίδευση: 22800660 

 Μέση Εκπαίδευση: 22806326. 

3. Τα Έντυπα Αξιολόγησης θα πρέπει να αποσταλούν στο ΥΠΠΑΝ, το αργότερο μέχρι 
την 1η Ιουνίου 2020. Η Ειδική Επιτροπή, αφού μελετήσει τα ειδικά χαρακτηριστικά του κάθε 
παιδιού, θα αποφασίσει για τη δυνατότητα φοίτησής του και για τα προστατευτικά μέτρα 
υγειονομικής ασφάλειας που θα πρέπει να ισχύουν. Η απόφαση θα κοινοποιείται με 
τηλεομοιότυπο στο σχολείο του κάθε παιδιού, το οποίο θα ενημερώνει τον γονέα/κηδεμόνα.  

 

 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία 

Τηλ.: 22800600 Φαξ: 22428277 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 
 



 
 

4. Όσον αφορά τη σύσταση του Υπουργείου Υγείας για διενέργεια εργαστηριακού 
ελέγχου για COVID-19 σε όσα παιδιά θα επιστρέψουν, σας πληροφορούμε ότι ο έλεγχος 
αυτός δεν είναι υποχρεωτικός. 

 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.  
 
 
 
 

                                                                                          
 
Δρ Σοφία Ιωάννου Γεωργίου                        Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                  
     Αναπλ. Διευθύντρια                                      Διευθυντής                        
 Δημοτικής Εκπαίδευσης                      Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                 

          
 
 
 
 
 
 
Τα περιεχόμενα της παρούσας εγκυκλίου διέπονται από τις πρόνοιες του Περί Επεξεργασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα Νόμου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Διευθύντρια Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας 
          1449 Λευκωσία 
        : Π.Λ.Ε. 
          Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ.  
        : Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων  
          Γονέων Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 
        : Π.Ο.ΣΥ.ΓΟ.Π.Ε.Α. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


